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Χριστουγεννιάτικες γιορτές στην Ιερά 
Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ενόψει των Χριστουγέννων, η Ιερά Μητρόπολή Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας διοργάνωσε τρεις χριστουγεννιάτικες 
γιορτές, στις πόλεις της Φλώρινας, της Πτολεμαΐδας και του 
Αμυνταίου, στις οποίες συμμετείχαν τα παιδιά των 
κατηχητικών συνάξεων όλων των ενοριών των πόλεων, 
σύλλογοι και χορωδίες. Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν 
τοπικοί άρχοντες, εκπρόσωποι του στρατού και των σωμάτων 
ασφαλείας, πλήθος κόσμου, γονείς και παιδιά.

Το Σάββατο, 21 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή 
των κατηχητικών συνάξεων των ενοριών της Πτολεμαΐδας, στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Εορδαίας στην Πτολεμαΐδα. Κάθε ενορία παρουσίασε μία 
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θεματική: ύμνους, κάλαντα Χριστουγέννων και πρωτοχρονιάς, ανάγνωση 
διηγημάτων. Στο τέλος παιδιά των ομάδων της Ορθόδοξης Ιεραποστολικής 
Αδελφότητας Πτολεμαΐδας «Χριστιανική Ελπίς» παρουσίασαν το θεατρικό έργο 
«Το γκάλοπ των Χριστουγέννων».

Την Κυριακή, 22 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε χριστουγεννιάτικη γιορτή 
στη Φλώρινα, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας. Στη γιορτή 
συμμετείχαν: η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής «Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, ο Σύλλογος Ιεροψαλτών 
Νόμου Φλώρινας «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας, το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο-Λύκειο 
Φλώρινας, η Παιδική Χορωδία του Κέντρου Νεότητας «Άγιος Κήρυκος»της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας, οι οποίοι απέδωσαν ύμνους, 
τραγούδια, κάλαντα, διηγήματα και θεατρικό έργο.

Τη Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή 
των κατηχητικών συνάξεων των ενοριών του Αμυνταίου, στο Πνευματικό Κέντρο 
του Δήμου Αμυνταίου. Τα παιδιά παρουσίασαν ύμνους, τραγούδια, κάλαντα, 
θεατρικό έργο και διηγήματα των Χριστουγέννων.

Ο Σεβασμιώτατος παραβρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό και στις τρεις 
χριστουγεννιάτικες γιορτές, συνεχάρη τους ιερείς, τα παιδιά και όλους τους 
συντελεστές των γιορτών για τον κόπο, την αγάπη και το μεράκι τους και 
ευχήθηκε σε όλους και όλες να έχουν ευλογημένα Χριστούγεννα, με ενότητα και 
ειρήνη, προσπαθώντας όλοι να ζήσουμε το πραγματικό μήνυμα των 
Χριστουγέννων, δηλαδή την αγάπη προς τον συνάνθρωπο.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους κυρίους Δημάρχους για την 
παραχώρηση των Αιθουσών και τη συνεργασία: τον Δήμαρχο Φλώρινας κ. Βασίλειο 
Γιαννάκη, τον Δήμαρχο Εορδαίας κ. Παναγιώτη Πλακεντά και τον Δήμαρχο 
Αμυνταίου κ. Ιωάννη Λιάση.
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